




Gönderen İl: Kars
Uygulama Adı: Sensörlü El Dezenfektanı Uygulaması
Sağlık Tesisi Adı: Kars Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi 
Neden İhtiyaç Duyuldu: Pandemi sürecinde ve devamında el dezenfektanı kullanımının daha hijyenik koşullarda sağlanması ve hasta - hasta yakını ve kurum personelimizin el dezenfektanına daha rahat ulaşması amaçlandı.
Hangi Alanda Uygulandı(Polk, Servis, Acil, Ameliyathane, Lab, vb.): Kurum girişine ve kurum içerisindeki her kata uygulandı.
Ne Zaman Uygulandı/ Sürekli mi? : 2020 yılından itibaren / Sürekli
Nasıl Uygulandı: Kurumumuz tarafından temin edilen sensörlü el dezenfektanı cihazları kurum girişine ve her kata bir adet olacak şekilde toplam 4 adet yerleştirildi.
Kim Tarafından Uygulanabilir: Tüm Kurumlar
[bookmark: _GoBack]Ne işe Yaradı (Tercihen Ölçülebilir değerler koruması, uygulama öncesi ve sonrası karşılaştırmaların yer alması): Hasta – hasta yakını ve personellerin hiçbir yere temas etmeden ellerini dezenfekte etmesi sağlandı. 
Uygulamada Karşılaşılan Problemler: Dezenfektanların kokusu sebebiyle bazı hastalar kullanmamaktadır.
Uygulama Yapmak İsteyenlere Tavsiyeler: Dezenfektanlarda ağır ve rahatsız edici kokusu olmayan dezenfektanlar tercih edilmelidir.
Hangi Tip Sağlık Tesislerinde Uygulanabilir/ Uygulanamaz (Genel Hast., ADSM, Dal Hast. Entegre): Tüm sağlık tesislerinde uygulanabilir.


